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 ؟نیستکدام جمله درست  1

 الف( مربع نوعی لوزی است

 الاضلاع استی ب( لوزی نوعی متواز

 ج( مستطیل نوعی مربع است

 الاضلاع نیست د( ذوزنقه نوعی متوازی

 چند درجه است؟ 𝑥در شکل زیر مقدار  6

 درجه 51الف( 

 درجه 51ب( 

 درجه 15ج( 

 درجه 12د( 

 کاشی نمی توانباکدام یک از شکل های زیر  2

  کاری کرد؟ 
 ضلعی منتظم 9ب(               مربع           الف(

 ضلعی منتظم 6 د(  مثلث متساوی الاضلاع   (ج

 اندازه ی زاویه ی خارجی کدام چند ضلعی 7

 منتظم بزرگ تر است؟

 ضلعی 6ب(             ضلعی   1الف( 

 ضلعی 51د(                 یضلع 9ج( 

 در کدام شکل منتظم زاویه خارجی ثلث  3

 زاویه ی داخلی است؟

 ضلعی 6ب(                ضلعی 1الف(  

 ضلعی 8  د(                یضلع 1ج(   

 زاویه ای که از برخورد نیم سازهای دو  8

 ضلعی منتظم تشکیل 1زاویه داخلی مجاور 

  می شود چند درجه است؟

 درجه 11ب(             درجه 12الف( 

 درجه 518د(               درجه 86ج( 
 ضلعی و 6اختلاف اندازه ی یک زاویه داخلی  4

 ضلعی منتظم چند درجه است؟ 8

 درجه 1/11درجه           ب(  51الف(  

 درجه 11 د(          درجه     01ج( 

 چند درجه است؟ 𝑥شکل زیر مقدار در  9

 درجه 26الف(  

 درجه  21( ب

 درجه 21( ج

 درجه          21( د
 کدام شکل چند ضلعی محدب است؟ 5

 ب(                      لف( ا

 د(                        ج( 

 شکل زیر چند محور تقارن دارد. 11

 1الف( 

 2ب( 

 ج( صفر

 4د( 

 بسمه تعالی                        

         59-59سال تحصیلی :            ......     نام و نام خانوادگی : .................

       دبیر : آقای زیرکاری      (                      سوم) فصل  سوالات تست       شعبه کلاس : .............                        هشتمسال 
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